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Tipo Funcién simpie Funcién compuesta
Constante f(x) =k ff(x)=0,keR
Identidad f(x) =x f'(x)=1 ‘
Potencial f(x) = x2 F(x)=a- %3 -1 f(x) = 2 f(x)=a- fa =1 §
: 1 3 f
Irracional f X) = %- f (X)= f(x) = Q’«F f (X) =
) el 9T
f(x) = X f(x) = &% f(x) = ef foxy=ef -f
Exponencial ) &) () 2o =0
f(x) = a* f(x)=a" " Ina f(x)=a foo=al - Ina
La derivamos como tipo potencial y le sumamos Es una funcién f elevada a otra funcién g
la derivada como exponencial.
Potencial . Potencial Exponencial
*** Se suele hacer tomando logaritmos no e
exponencial oo Silica ekt forsntak [fg] 3 -1 4 + 9.9 Inf
D quiere decir derivada
f(x) =In x fx)= - f(x) =In f Foo=
Logaritmica 8 ] J §
f(x) =lg, x f(x) = f(x) =lg, f Fix) = ———
(x) =lg ) X -Ina (x) =lga ) f-Ina
Trigonométricas
Seno f(x) = sen x f'(x) = cos x f(x) =senf f'x)=cosf . f
Coseno f(x) = cos x | f'(x) = -sen x f(x) = cos f f'(x)=-senf . f
Tangente f(x)=tgx f(x)=1+ tg2x = > f(x)=tgf f(x)= (1+ tng).f' IS f2
cos” x cos“ f
y 1 ' f
Arco seno f(x) =arc senx (X)) = ——= f(x) =arcsenf f(x)=
Vvi- x? _ Vi- £2
B, = n =T
Arcocoseno f(x)=arccosx [ (X) = f(x) =arccosf f(X)=
_ \J 1- x2 _ 1 f2
Arco G i 2 = SR o
tangente f(x)=arctgx  f(x) = f(x)=arctgf f(x) .
REGLAS DE DERIVACION
Suma (f + 9)' = f+g zderivasd:ed:;:: swnadedosfuncnoneseslasunadolas
Resta (f-g)' = f-g' gm&;xmﬁwmmmwmawmmm
; Laduwadadelpmdudodedosfuncmesesugualaladoﬂvada
Producto (f-g)=f.-g+f- g’ de la primera funcion por la segunda sin derivar mas la primera
funcién sin derivar por la derivada de la segunda.
f - a-f a La derivada del caciente de dos funciones es igual a la derivada
Cociente S B g-179 de numerador por el denominador sin derivar menos el
g 2 numerador sin derivar por la derivada del denominador y, todo
g ello, dividido por el denominador sin derivar al cuadrado.
Producto por un (a-f)=a-f La derivada del producto de un nimero real por una funcion es
numero = igual al nimero real por fa derivada de la funcién.
Composicion  [g(f(x))]" = g(f(x))-f(x) Regiadelacadena
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